
Информация за клиента – Управление на конфликти на интереси

В сила от 14.03.2025 г.

Като инвестиционно дружество, Admiral Markets AS („Дружеството") е въвело вътрешна
политика, която определя процеса за идентифициране, управление и предотвратяване на
ситуации на конфликт на интереси, които могат да възникнат в хода на предоставянето на
инвестиционни услуги. Конфликтите на интереси (независимо дали са действителни или
потенциални) са неизбежни в контекста на предоставянето на инвестиционни услуги.

Съгласно своята Политика за конфликти на интереси, Дружеството, членовете на неговите
управляващи органи (т.е. членовете на Управителния съвет и Надзорния съвет) и неговите
служители са длъжни да идентифицират и управляват конфликти или потенциални
конфликти на интереси, за да се гарантира защитата на интересите на клиентите по всяко
време. 

Конфликт на интереси е ситуация, при която в хода на предоставяне на инвестиционни услуги
интересите на различни лица могат да бъдат в противоречие, поради което може да бъде
трудно да се запази обективност. Конфликт на интереси може да възникне чрез
изпълнението на работни задачи, сключването на договори, чрез действия или бездействия
или чрез едновременното изпълнение на различни роли или функции.

Конфликти на интереси могат да възникнат между различни лица, например:

Дружеството и неговия клиент;

Клиент и друг клиент на Дружеството;

Клиент на Дружеството и служител или член на управляващите органи на Дружеството;

Клиент на Дружеството и лице, свързано с Дружеството (напр. групово дружество,
принадлежащо към същата консолидационна група като Дружеството, или доставчик
на услуги на Дружеството).

Следният неизчерпателен списък представя ситуации, които могат да доведат до
възникване на конфликти на интереси, когато Дружеството, негов служител, член на
управителния му орган или свързано с него лице:

Би реализирало финансова печалба или би избегнало финансова загуба за сметка на
клиент;

Има интерес от резултата на услуга, предоставена на клиента, или от сделка, извършена
от името на клиента, който се различава от интереса на клиента относно този резултат;

Има финансов или друг стимул да фаворизира интереса на друг клиент или група
клиенти за сметка на интересите на клиента;

Може да бъде възнаградено по начин, който го насърчава да действа против
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интересите на своите клиенти;

Получава или ще получи от лице, различно от клиента, стимул във връзка с услуга,
предоставена на клиента, под формата на парични средства, стоки или услуги, различни
от стандартната комисиона или такса, дължима на Дружеството за тази услуга.

В съответствие с приложимите разпоредби, Дружеството се е ангажирало да предприеме
подходящи мерки за предотвратяване и управление на всякакви (действителни или
потенциални) ситуации на конфликт на интереси. За тази цел Дружеството е внедрило
вътрешна управленска структура, която осигурява ефективно, надеждно и прозрачно
управление на Дружеството, включително ясно разделение на ролите и отговорностите,
както и установяване на стабилни системи за вътрешен контрол. 

Допълнително, следните мерки (сред други) са внедрени за избягване на конфликти на
интереси:

За да осигури справедливо и равнопоставено третиране на клиентите, Дружеството
действа в съответствие със своята Политика за най-добро изпълнение;

Дружеството е внедрило политики и процедури за възнаграждения, разработени с цел
намаляване на риска от конфликти на интереси;

Дружеството, членовете на неговите управляващи органи или служители не получават
никаква облага от насочването или предаването на клиентски поръчки към определено
място за изпълнение на сделки.

В случай че възникне ситуация, при която предприетите от Дружеството мерки не са
ефективно избегнали конфликт на интереси, Дружеството е задължено да разкрие такава
ситуация на клиента, чиито интереси са или могат да бъдат компрометирани. Разкриването
ще бъде направено по ясен и траен начин и ще обяснява естеството на конфликта,
свързаните рискове и предприетите мерки за смекчаването му. Дружеството си запазва
правото да откаже да действа по нареждане на клиент или да сключи сделка, когато
конфликт на интереси не може да бъде ефективно предотвратен или управляван. 
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